
  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 9 Απριλίου 2014

 

Γιορτή	Περιβαλλοντικής	Εκπαίδευσης	από	το	ΜΕDASSET	και	το	Δήμο	
Πειραιά	

 
Η συνεργασία της περιβαλλοντικής οργάνωσης 
MEDASSET με το Δήμο Πειραιά έδωσε την ευκαιρία 
σε περίπου 330 παιδάκια και 40 εκπαιδευτικούς να 
συμμετέχουν σε εξαήμερη γιορτή για τη θαλάσσια 
χελώνα. 

Ο Δήμος παραχώρησε τρεις αίθουσες του 24ου 
Παιδικού Σταθμού Ν. Φαλήρου προκειμένου να 
διεξαχθούν οι δράσεις του προγράμματος 
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του MEDASSET

«Νιρέττα η Καρέττα», που φέτος υλοποιείται, για έκτη συνεχή χρονιά, με την υποστήριξη του 
Ιδρύματος Α.Γ. Λεβέντη. 

Τη γιορτή που περιλάμβανε καλλιτεχνικές 
δραστηριότητες και βιωματικό παιχνίδι επισκέφθηκαν 
15 προνηπιακά τμήματα των βρεφονηπιακών σταθμών 
του Δήμου Πειραιά. Σκοπός ήταν η εξοικείωση των 
μικρών παιδιών με τη θαλάσσια χελώνα, με τα 
απορρίμματα και την ανακύκλωση. 

Η Αντιδήμαρχος Βρεφονηπιακών Σταθμών κα 
Ευαγγελία Σαρρή παρακολούθησε τις δράσεις και 
δήλωσε «Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς, τα 
στελέχη του ΜEDASSET, για τη συμβολή τους στην προσπάθεια που κάνουμε για τα μικρά 
παιδιά του Πειραιά, να αποκτήσουν οικολογική παιδεία, να αγαπήσουν το περιβάλλον και να 
γίνουν πολίτες με γνώση, όραμα και ενδιαφέρον, για μια καλύτερη και πιο ποιοτική ζωή. 



Τα άρτια προγράμματά τους, μέσα από δράσεις 
δημιουργίας και παιχνιδιού, κέρδισαν το ενδιαφέρον 
των παιδιών και την αγάπη τους για τη θαλάσσια 
χελώνα και την προστασία του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος.» 

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να 
παρακολουθήσουν το πρόγραμμα «Νιρέττα η Καρέττα» 
μπορούν να το επισκεφτούν κάθε Τρίτη, στο 
Οικολογικό Πάρκο Φιλοθέης-Ν. Ψυχικού (κατόπιν 

ραντεβού στο 210 6774206). Για να προγραμματίσουν μια επίσκεψη στο σχολείο τους μπορούν 
να επικοινωνήσουν απευθείας με το MEDASSET. 

 

Περισσότερες πληροφορίες:  
Κωνσταντίνα Κωστούλα (Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης)  
Τηλ/φαξ: 210 3613572  
e-mail: medasset@medasset.org  
ιστοσελίδα: www.medasset.org 

 

Σημειώσεις προς συντάκτες:  
Το MEDASSET - Μεσογειακός Σύνδεσμος για τη Σωτηρία των Θαλάσσιων Χελωνών είναι διεθνής, μη κυβερνητική οργάνωση (ΜΚΟ) που 
ιδρύθηκε το 1988 με σκοπό την προστασία των θαλάσσιων χελωνών και των βιοτόπων τους σε όλη την Μεσόγειο, μέσω ερευνητικών 
προγραμμάτων σε διεθνές και εθνικό επίπεδο, ενημερωτικών εκστρατειών, της εκπαίδευσης και της ενεργού παρέμβασης σε αρμόδιους φορείς. Από 
την ίδρυσή του συνεργάζεται με το Μεσογειακό Πρόγραμμα Δράσης του ΟΗΕ (UNEP/MAP) και είναι μόνιμο Μέλος/Παρατηρητής της Σύμβασης 
της Βέρνης (Συμβούλιο της Ευρώπης) 

 


